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Feuilles de recouvrement / Polymer Covering Sheets
Disponible dans toutes nos couleurs.
Available in all our colors.

2970
Feuille acrylique : 48” X 108”
Acrylic Sheet : 48” x 108” 

Feuille almic : 48” X 108”
Almic Sheet : 48” x 108” 

2971
Feuille pré-encollée : 48” X 108”
Pre-glued Sheet : 48” x 108”

2973
Feuille polystyrène : 48” X 108”
Polystyrene Sheet : 48” x 108”     

Panneaux de particules / Particle Boards
Disponible dans toutes nos couleurs.
Available in all our colors.

2972
Feuille Acrylam : 48” X 108”
Acrylam Sheet : 48” x 108” 

Feuille Almylam : 48” X 108”
Almylam Sheet : 48” x 108” 

Épaisseur : 1,44 mm / 0.55”
Thickness: 1,44mm / 0.055”

Produits / Products
Disponible dans toutes nos couleurs. / Available in all our colors.
Contour des ouvertures des verrières et des cadres non-fini, mais bande de chant fournie /
Contour of opening of mullions and frames not finish, but edge included

Minimum 4” x 4” / Minimum 4” x 4”

Portes : épaisseur 3/4” / Doors : thickness 3/4”

Pièces de recouvrement sur mesure : 
épaisseur 5/8”

Custom covering part : 
thickness 5/8” 

Options /Options:
Dos polystyrène  / Polystyrene backer
Dos acrylique  / Acrylic backer 
Dos Almic  / Almic backer
Dos mélamine  / Melamine backer

Options /Options:
Dos mélamine  / Melamine backer
Dos polystyrène  / Polystyrene backer
Dos acrylique  / Acrylic backer 
Dos Almic  / Almic backer 

Épaisseur : 0,7 mm / 0.028”
Thickness: 0,7 mm / 0.028”

3992 
Dos mélamine blanc
Dimensions :
48” x 108” 
Épaisseur : 5/8”

White Melamine Backer
Size: 48” x 108”  
Thickness: 5/8”

3991 
Dos polystyrène
Dimensions : 
48” x 108” 
Épaisseur : 5/8”

Polystyrene Backer
Size: 48” x 108”  
Thickness: 5/8” 

3990 
Dos acrylique / 
Almic
Dimensions : 
48” x 108” 
Épaisseur : 5/8”

Acrylic Backer / Almic
Size: 48” x 108”  
Thickness: 5/8” 

3993 
Dos acrylique / 
Almic
Dimensions : 
48” x 108” 
Épaisseur : 3/4”

Acrylic Backer / Almic
Size: 48” x 108”  
Thickness: 3/4” 

3994 
 Dos polystyrène
Dimensions : 
48” x 108” 
Épaisseur : 3/4”

Polystyrene Backer
Size: 48” x 108”  
Thickness: 3/4” 

3995 
Dos mélamine
Dimensions : 
48” x 108” 
Épaisseur : 3/4”

Melamine Backer
Size: 48” x 108”  
Thickness: 3/4” 
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Abattants / Tambours
Disponible dans toutes nos couleurs.
Available in all our colors.

2900
Abattants à lamelles

Sur mesure

Épaisseur 3⁄16”
Latte ½”
Latte de poignée 1 ½”

Bandes de chant / Edge Strip Rolls
Disponible dans toutes nos couleurs.
Available in all our colors.

Decorative Tambours

Custom made

Thickness 3⁄16”
Board ½”
Board for handle 1 ½”

Instructions for use of the polisher

Once installed, remove the protective film covering the acrylic pieces and 
immediately apply the Polisher 1883. With a microfiber cloth, polish each acrylic 
surface. The polisher acts as the following :
- Anti static
- Hardening of the surface, providing a better protectiveness against damage. 
- Brilliant shine

Instructions for use of the scratch remover

If any scratches should occur, apply Scratch Remover 1886 and polish with a 
microfiber cloth.

1883
Nettoyeur - polisseur 
Cleaner - polisher

1886
Réparateur d'égratignures 
Scratch remover

Polisseur et réparateurs d’égratignures
Polisher and Scratch Remover

Mode d'emploi du polisseur
Dès l'installation retirer la pellicule protectrice et appliquer immédiatement le 
polisseur 1883. Avec un chiffon microfibre, polir chaque surface en acrylique. 
Les qualités du polisseurs sont les suivantes :
- Anti-statique
- Durcissement de la surface (résistance accrue contre les égratignures)
- Augmentation du lustre

Mode d'emploi du réparateur
En cas d'égratignures, appliquez le réparateur 1886 et polir avec un chiffon 
microfibre.

À utiliser avec une plaqueuse à colle chaude 380°F (195°C) 
To be used with hot adhesive edge binder. 380°F (195°C)

PVC / PVC
4105 : 15/16” x 600’

4117 : 15/16” x 300’

4118 : 15/16” x 150’

4200 : 29/32” x 328’

4210 : 29/32” x 150’

4215 : 29/32” x  50’
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Couleurs • finis Acry-lux / Acry-lux Colors • Finishes
Uni / Smooth Super résistant / Scratch Resistant

Couleurs du dos en polystyrène / Polystyrene Backer Colors

5005
Jaune Pâle / Yellow

5100
Super Blanc / Super White

5103
Gris Pâle / Light Grey

5104
Blanc Antique / Antique White

5010
Bourgogne / Burgundy

5006
Cappuccino / Beige

5008
Vert Pomme / Apple Green

5107
Orange / Orange

5109
Rouge / Red

5115 5120
Gris / Grey Gris Saule / Willow Grey

5011
Violet / Violet

5113
Gris Foncé / Dark Grey

5112
Brun / Brown

5114
Noir / Black

Pièces de recouvrement sur mesure : 
épaisseur 5/8”

Custom covering part : 
thickness 5/8” 

4002
Super Blanc / 
Super White

4003
Gris Pâle /
 Light Grey

4004
Blanc Antique / 
Antique White

4005
Jaune Pâle / 
Yellow

4006
Cappucino / 
Beige

4007
Orange / 
Orange

4008
Vert Pomme /
Apple Green 

4009
Rouge / 
Red

4010
Bourgogne / 
Burgundy

4011
Violet / 
Violet

4012
Brun / 
Brown

4013
Gris Foncé /
Dark Grey

4014
Noir / 
Black

4015
Gris / 
Grey

4020
Gris Saule / 
Willow Grey

5016
Chêne / Oak

5017
Pin / Straight Pine

5018
Bronze / Amber

5019
Argent / Silver

Grain de bois / Woodgrain Almic / Almic
Grain de bois et Almic : 
Dos polystyrène non disponible 
Woodgrain and Almic:
polystyrene Backing Not Available
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6100
Blanc /
White

6003
Gris Pâle /
Light Grey

6004
Blanc Antique /
Antique White

6005
Jaune Pâle /
Yellow

6006
Cappuccino /
Beige

6007
Orange /
Orange

6008
Vert Pomme /
Apple Green

6009
Rouge /
Red

6010
Bourgogne /
Burgundy

6011
Violet /
Violet

6012
Brun /
Brown

6013
Gris Foncé /
Dark Grey

6014
Noir /
Black

6020
Gris Saule / 
Willow Grey

6015
Gris /
Grey

Bandes de chant • couleurs et finis* / Edge Strip • Colors and Finishes*
Uni / Smooth
Épaisseur : 1 mm / 0,4” / Thickness: 1 mm / 0,4”

2 tons / 2 Tones
Épaisseur : 1 mm / 0,4” / Thickness: 1 mm / 0,4”

Fantaisie / FantasyGrain de bois / Woodgrain
Épaisseur : 1 mm / 0,4” / Thickness: 1 mm / 0,4”

7002
Blanc /
White
+ Aluminium

7003
Gris Pâle /
Light Grey
+ Aluminium

7004
Blanc Antique /
Antique White
+ Aluminium

7005
Jaune Pâle /
Yellow
+ Aluminium

7006
Cappuccino /
Beige
+ Aluminium

7007
Orange /
Orange
+ Aluminium

7008
Vert Pomme /
Apple Green
+ Aluminium

7009
Rouge /
Red
+ Aluminium

7010
Bourgogne /
Burgundy
+ Aluminium

7011
Violet /
Violet
+ Aluminium

7012
Brun /
Brown
+ Aluminium

7013
Gris Foncé /
Dark Grey
+ Aluminium

7014
Noir /
Black
+ Aluminium

7015
Gris /
Grey
+ Aluminium

7771
Aquamarine /
Glass
+ Aluminium

6016
Chêne /
Oak

6017
Pin /
Straight Pine

6018
Bronze /
Amber

Almic / Almic
Épaisseur : 0,5 mm - 0,2” / Thickness: 0,5 mm - 0,2”

7772
Aluminium 
Uni /
Plain

8134
Embossé 
diamant /
Emboss 
Diamond

8135
Lignée /
Stripes

8140
Ligne Centrale 
Embossée /
Emboss Central 
Stripe

En raison du procédé d’impression, les couleurs illustrées peuvent différer. Toujours vérifier avec les échantillons fournis.
Because of the printing process, colors shown may differ. Always verify with samples provided.

6019
Argent /
Silver

Grain de bois et Almic : 
Dos polystyrène non disponible 
Woodgrain and Almic:
polystyrene Backing Not Available

* L’épaisseur des bandes de chant peut varier selon la couleur
 s.v.p. veuillez nous contacter ou visiter notre site Internet.
* Thickness of edge strip may vary depending on color
 please contact us or visit our Website.
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Garantie 12 ans
Thermoform offre une garantie de 12 ans, valable à compter de la date 
d’achat, en cas de vice de fabrication qui se traduirait par le décolle-
ment de ses produits. Par la présente garantie, Thermoform s’engage 
exclusivement à remplacer les produits viciés. Le remplacement  
des produits viciés ne prolonge ni n’institue une nouvelle période de  
garantie. Cette garantie ne s’applique pas :

 - à la détérioration attribuable à l’usure normale;
 - à la détérioration attribuable à un usage abusif ou à un usage 
  ou à un entretien inapproprié;
 - à la détérioration attribuable à une installation inadéquate;
 - à la détérioration attribuable aux accidents et à la négligence;
 - à la détérioration attribuable à la proximité d’une source 
  de chaleur excessive;
 - à la détérioration résultant d’altérations ou de réparations 
  conduites par du personnel n’appartenant pas à la compétence 
  de Thermoform.

Cette garantie ne s’étend ni aux coûts de transport, d’installation ou 
de main d’œuvre, ni autres indirects ou incidents reliés au remplace-
ment du produit vicié, ni à la perte de jouissance ou autres dommages  
ou inconvénients. Il faut présenter une preuve d’achat. Aucun  
distributeur, représentant ou mandataire n’est habilité à prolonger ou 
à étendre la présente garantie.
Les produits sont remplacés selon le modèle, le profil, le fini, les dimen-
sions et les quantités de la production d’origine. Toute modification 
reste entièrement à la discrétion de Thermoform. Selon la disponibil-
ité des produits au moment du remplacement, certaines substitutions 
peuvent s’imposer. Les feuilles de recouvrement et bandes de chant 
sont exclues de la garantie.

12-Year Warranty
Thermoform’s products are covered under a 12-year warranty in effect 
from the date of purchase, against manufacturing defects resulting in 
delamination. Under this warranty, Thermoform will exclusively re-
place defective products. Such replacement does not renew or extend 
the warranty time period. This warranty does not apply to:

 - damage due to daily wear and tear;

 - damage due to abusive use or improper use or maintenance;

 - damage resulting from incorrect installation;

 - damage due to accidents or negligence;

 - damage due to exposure to excessive heat sources;

 - damage resulting from alterations or repairs not conducted 
  by qualified Thermoform personnel.

This warranty does not cover transportation, installation or labour 
costs or other costs resulting directly or indirectly from the replacement 
of defective products, or any damages, detriments or prejudices. Proof 
of purchase must be provided. Coverage under this warranty may not 
be extended or prolonged by any distributors, representatives or agents.
Products are replaced according to model, profile, finish, dimensions 
and quantities of original production. Modifications are entirely at 
Thermoform’s discretion. According to product availability at time of 
replacement, substitutions may be necessary. Covering sheets and edges 
are excluded from this warranty.
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5Rendez-vous sur 
notre site Internet 
pour consulter tous
nos catalogues
et nos nouveautés !
Visit our website 
to see all of our 
catalogs and 
our news! 

www.thermoform.net


